



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

07. 02. 2018

м. Київ

№ 129

Про перерозподіл медичних виробів  
для стентування коронарних судин  
для лікування хворих із серцево-  
судинними та судинно-мозковими  
захворюваннями, закуплених за кошти  
Державного бюджету України  
на 2016 рік

З метою цільового та раціонального використання медичних виробів для стентування коронарних судин для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань» та розподілених до Олександрівської клінічної лікарні м. Києва наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 жовтня 2017 року № 634 «Про розподіл медичних виробів для стентування коронарних судин для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік» відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги», на підставі Договору про співпрацю між Міністерством охорони здоров'я України та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) щодо надання високоспеціалізованої кардіологічної допомоги населенню м. Києва від 25.11.2014, Угоди про співпрацю щодо надання високоспеціалізованої кардіохірургічної допомоги мешканцям м. Києва між Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та ДУ «Інститут серця МОЗ України» від 19.02.2015

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва передати з балансу закладу на баланс ДУ «Інститут серця МОЗ України» медичні вироби для стентування коронарних судин для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплені за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань», у кількості, згідно з додатком до наказу.

2. Передачу медичних виробів оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

3. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичних виробів.

4. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 06.02.2018 № 274/01.

Директор



В. Гінзбург

Додаток

Наказ Департаменту охорони здоров'я

07.02. 2018 № 729

Перерозподіл медичних виробів для стентування коронарних судин для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань» у частині «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями»

№ з/п	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва - заклад, що надає медичні вироби	Стент-система коронарна з лікувальним покриттям для лікування хворих зі стандартними ураженнями	Балон-катетер для коронарної ангиопластики:		Інтродюсер	Загальна вартість, грн.
			Коронарний балон-катетер для предилататції стандартних уражень	Коронарний балон-катетер для постдилататції стандартних уражень		
1	ДУ "Інститут серця МОЗ України" - заклад, що отримує медичні вироби	Стент коронарний кобальто-хромовий з сіролімусом Alex Plus з системою доставки / (будь-який каталожний номер, що відповідає потребам замовника по типорозміру та в необхідних кількостях) / Cobalt-Chromium Sirolimus Eluting Coronary Stent Alex Plus with Delivery System / BALTON Sp. z o.o., 7/14, Nowy Swiat Str., 00-496, Варшава, Польща Ціна за штуку 3 399,33 грн.	Коронарний ангиопластичний катетер River (будь-який каталожний номер, що відповідає потребам замовника по типорозміру та в необхідних кількостях) / Angioplasty Catheter Fryderyk / BALTON Sp. z o.o., 7/14, Nowy Swiat Str., 00-496, Варшава, Польща Ціна за штуку 822,42 грн.	Катетер для коронарної ангиопластики Fryderyk (будь-який каталожний номер, що відповідає потребам замовника по типорозміру та в необхідних кількостях) / Coronary Angioplasty Catheter Fryderyk / BALTON Sp. z o.o., 7/14, Nowy Swiat Str., 00-496, Варшава, Польща Ціна за штуку 959,49 грн.	Інтродюсер кардіологічний (будь-який каталожний номер, що відповідає потребам замовника по типорозміру та в необхідних кількостях) / Introducer for cardiology / BALTON Sp. z o.o., 7/14, Nowy Swiat Str., 00-496, Варшава, Польща Ціна за штуку 191,90 грн.	568 456,46
		шт.	шт.	шт.	шт.	
		в-сть, грн.	в-сть, грн.	в-сть, грн.	в-сть, грн.	
		100	143	80	178	34 158,20
		339 933,00	117 606,06	76 759,20		

Директор

В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко

*Handwritten signature*

*Handwritten signature*